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  پايه دوم متوسطه (هشتم)آزمون فصل اول رياضي   نام و نام خانوادگي
  صحيح و گويا اعداد

  نمره آزمون

  آزمون كار  17 تعداد سؤال:  نام دبير:  دقيقه 90مدت:   1آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف

A .گزينه صحيح را مشخص كنيد  
bعدد صحيح و b و aباشد ( ౗ౘبه هر عدد كسري كه به صورت  -1 ≠  گوييم.، عدد ....... مي )0
 طبيعيالف) عدد  ب) عدد گويا  ج) عدد صحيح   حسابيد) عدد  

1  
  

  شود.برابر با يك مي....... حاصل ضرب هر عدد در  -2  
 (صفرالف   (يكب   (معكوس خودج   (قرينه خودد  

  

  نيز است........ يك عدد ....... هر عدد  -3  
 (طبيعي -گوياالف   (طبيعي -صحيحب   (صحيح -گوياج   (گويا -صحيحد  

  

قرينه معكوس عدد  -4  
ି5
7

  كدام گزينه است؟ 

7ି+) الف
5

   (ب− 7
5

   (ج+ 5
7

   (د+ 7
5

  
  
  

  

B  .درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد  

حاصل ( -1
ି3ି4
 نادرست      درست      عددي منفي است. -)

 نادرست      درست    بين دو عدد صحيح بي شمار كسر وجود دارد. -2
  نادرست      درست    منفي وجود ندارد.بزرگترين عدد صحيح  -3
  

75./  

C .جملات زير را با قرار دادن عدد مناسب در جاي خالي كامل كنيد  
  باشد.قرينه عدد صفر .............. مي -1
  باشد.بزرگترين عدد فرد طبيعي سه رقمي عدد .............. مي -2
  عدد .............. تنها عددي است كه معكوس ندارد. -3
  

75./  

D  تشريحيسؤالات    

  براي هر كدام از محورها يك تساوي جمع بنويسيد.1

               
   

1  

  حاصل عبارات زير را به دست آوريد.2
12 − 42 + 32 = 

  
    )=20-(-)2-(-11-  

  

1  

  ترتيب انجام عمليات به دست آوريد.حاصل عبارات را با رعايت 3
=7÷14×2+11+14-29-  

))=3÷9(-1( 4-2  

1  

2    1     0      1-         2- 2       1        0   1- 2-      3- 
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  نمره  سؤالرديف
  را طوري قرار دهيد كه حاصل عبارت زير، كوچكترين مقدار ممكن شود.» -«يا «+» در جاي خالي علامت 4

)=7-(-4+2-  
  

5./  

را بنويسيد. 2و  -4عددهاي صحيح بين تعداد الف) 5
  

  را بنويسيد. -7از عددهاي صحيح بزرگتر تعداد ب) 
  

5./  

  يا = بگذاريد. >يا  <در جاي خالي علامت مناسب 6

−قرينه0/01 1
3 								 													2 1

3− 2/5
2
5  0/25 						 − 3

7 			 − 4
3  

  

1  

−  را به دست آوريد. x مقدار7 3
5 = −51x  

  

5./  

(20−)−  كسرهاي زير را ساده كنيد.8 × 21
14 =																															 − 80

112 = 

  
  

1  

−  عددهاي زير را از كوچك به بزرگ و از چپ به راست مرتب كنيد. ،به كمك محور9 2
5 			و			 18 		و			0			و		 − 		و			2 − 1

2 		و		 25 
 
  

75./  

  هر يك از عددها را در جدول در جاي خود قرار دهيد.10
  

16
5 ،

1
13 	،− 1

1
4 	،− 2/5،	 47 

  
  

-2كوچكتر از   -2و  -1بين   -1و  0بين   1و  0بين   2بزرگتر از   
         

1  

4−  گرد كنيد سپس حاصل عبارت را به دست آوريد. حزير را به طور تقريبي به نزديكترين عدد صحي هايعدد11
2
10 + 16

7
8 

  −16/7 − (−9/006) + 11/9 = 
  

1  

3−    حاصل عبارات زير را به دست آوريد.12 − ቀ− 1
8ቁ = − 1

25 − 1
20 = 

  −0/8 − 0/4 = 
  
  

−29 + 17
2 = 

  

5/2  
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  نمره  سؤالرديف
  منفي)عددي  αو مثبت استعددي  x(يا = بگذاريد. >يا  <علامت مناسب  در 13

  −a5 	 a
2 																																	 − 6

12  − 24
50

x
7

x
4 

        

75./  

	2−)  حاصل عبارات زير را به دست آوريد.14 15) × (−1	 14) = 
 − 7

9 ÷ 35
45 

 −3/4 ÷ 1/7 
  

5/1  

  جدول زير را كامل كنيد.15
  
  
  
  
  

  
  
  
  

  عدد
3
1-2  9  0  8/7-  

  ×  ×  طبيعي

  ×      ×  صحيح

       گويا

75./  

  به كمك الگويابي جاهاي خالي شكل را پر كنيد.16
    12/1    
        

  14/0  6/0    
1/0-  34/0  2/0-  8/0  

  

  

75./  

−൬  حاصل  عبارات زير را به دست آوريد.17 1
4 + 3

5 − 1
6൰ ÷ 22

30 = 
  ቀ− 1

2ቁ × (൬− 2
3൰ + ቀ− 5

6ቁ) = 
  

75/1  
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  )هشتم( متوسطه دوم پايه رياضي دوم فصل آزمون  نام و نام خانوادگي
  طبيعي عددهاي حساب

  نمره آزمون

  آزمون كار  15 تعداد سؤال:  نام دبير:  دقيقه 90مدت:   2آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف

A.گزينه صحيح را مشخص كنيد  
  توان ساخت؟هاي مساوي بيشتر ي ميبا كدام عدد تعداد دسته -1
 (12الف   (18ب   (24ج   (32د  

  بزرگترين عدد اول دو رقمي عدد .......... است. -2
 (93الف   (98ب   (99ج   (97د  
  
  

5./  

B.درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد  
  نادرست    درست        تنها دو شمارنده دارد.هر عدد اول  -1
  نادرست    درست        عدد يك عددي مركب است. -2
  نادرست    درست          تمام اعداد اول فرد هستند. -3
  نادرست    درست      هر عدد طبيعي حداقل دو شمارنده دارد. -4
  

1  

C.جملات زير را كامل كنيد  
  د طبيعي غير از يك نوشت.دتوان به صورت حاصل ضرب دو عرا مي .................هر عدد طبيعي  -1
  نسبت به هم اول هستند. داگر ب.م.م دو عدد ........ باشد، آن دو عد -2
  باشد...... مي................. ،تنها مضرب اول يك عدد اول -3
  ........ است......، .......19تعداد مضربهاي عدد  -4
  

1  

D سؤالات تشريحي    

  ب.م.م جفت عددهاي داده شده را بنويسيد.1
  )7و7=(  )18و5=(  )3و9=(  )24و18=(

  

1  

  الف) دو عدد مركب دو رقمي مثال بزنيد كه نسبت به هم اول باشند.2
  ب) يك عدد اول و يك عدد مركب مثال بزنيد كه نسبت به هم اول باشند.

  عددي است؟كه نسبت به هم اول هستند چه  17و  5ج) ك.م.م دو عدد 
  

25/1  

  )20و  ( =1             براي تساوي روبرو، چهار پاسخ مختلف به دست آوريد.3
  
  
  

1  

  را بنويسيد. 65و  45اعداد اول بين دو عدد 4
  
  

1  

  چند تاست؟ چرا؟ 51، سي و چهار عدد باشد تعداد عددهاي اول كوچكتر از 51اگر تعداد اعداد مركب كوچكتر از 5
  

75./  
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  نمره  سؤالرديف

  باشد. آن دو عدد را پيدا كنيد. اين مسئله چند جواب دارد؟ (از راهبرد حذف حالتهاي نامطلوب كمك بگيريد)مي 30عدد اول مجموع دو 6
  

  
  

  
  

1  

  هيچ شمارنده اول ديگري نداشته باشد. 5و  2الف) سه عدد بنويسيد كه غير از 7
  ب) سه عدد بنويسيد كه هر كدام سه شمارنده اول داشته باشند.

  
  

5/1  

  شمارنده ديگر اين عدد را بنويسيد. 4 ،هاي عددي باشندشمارنده 9و  8اگر اعداد 8
  
  
  

1  

  را پيدا كنيد. 50استفاده كنيد و عددهاي اول كمتر از  50تا  1از روش غربال براي اعداد 9
  
  
  
  

5/1  

  اند يا مركب. (نوشتن راه حل الزامي است)اول 187و  103مشخص كنيد عددهاي  10
  
  
  
  

5/2  

  A}=71و77و91و43و50{             در مجموعه مقابل دور اعداد اول خط بكشيد. 11
  

1  

  خورد؟ چرا؟خط مي 73عدد  100تا  1يين اعداد اول آيا در روش غربال براي تع 12
  
  

1  

  سيد.بنوي تر از يكبزرگ طبيعي درا بنويسيد و در صورت امكان آنها را به صورت ضرب دو عد 5عدد  )20(كوچكتر از هاي طبيعيمضرب 13
  5: مضربهاي 

  
  

1  

  بزرگتر است. براي اينكه تعيين كنيم اين عدد اول است يا نه حداكثر بايد چند تقسيم انجام دهيم؟ چرا؟ 50كوچكتر و از  80از  يعدد 14
  
  

1  

  كنيم؟ چرا؟تقسيم  7و  5و  3و  2كافي است آنها را به اعداد  100آيا براي تعيين اعداد اول كمتر از  15
  
  

1  
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  )هشتم( متوسطه دوم پايه رياضي سوم فصل آزمون  نام و نام خانوادگي
  هاضلعي چند

  نمره آزمون

  آزمون كار  14 تعداد سؤال:  نام دبير:  دقيقه 90مدت:   3آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف
A.گزينه صحيح را مشخص كنيد  

ܽاگر  -1 ⊥ ܽو  ܾ ⊥   آنگاه: ܿ
(ܽالف ∥ ܿ    (ܽب ∥ ܾ    (ܿج ∥ ܾ   (ܿد ⊥ ܾ  

1  

  كدام گزينه نادرست است؟ -2
  لوزي، مربع و مستطيل نوعي متوازي الاضلاع هستندب)     در مربع قطرها عمود منصف يكديگرندالف) 

  مستطيل متوازي الاضلاعي است كه زاويه قائمه داردد)       در مستطيل قطرها بر هم عمودندج) 

  

  هاي ديگر را دارد؟هاي چهار ضلعيويژگيكدام چهار ضلعي  -3
  لوزيد)   مستطيلج)   مربعب)   متوازي الاضلاعالف) 

  

  درجه است، تعداد ضلعهاي آن كدام است؟ º1080هاي داخلي يك چند ضلعي مجموع زاويه -4
  8د)   18ج)   12ب)   10الف) 

  

B.درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد  
      نادرست    درست         ضلعي منتظم داراي مركز تقارن است.چهارده  -1
  نادرست    درست  اگر خطي بر يكي از دو خط موازي عمود باشد بر ديگري نيز عمود است. -2
  نادرست    درست        محور تقارن است. 12ده ضلعي منتظم داراي  -3
  نادرست    درست    در مثلث متساوي الساقين، خط تقارن، عمود منصف قاعده است. -4
  

1  

C.جملات زير را كامل كنيد  
  دو خط موازي با يك خط با هم .............. هستند. -1
  لوزي كه زاويه قائمه داشته باشد ............... نام دارد. -2
  هاي خارجي يك هفت ضلعي ............ درجه است.مجموع زاويه -3
  الاضلاع ............ درجه است. اندازه هر زاويه خارجي يك مثلث متساوي -4
  

1  

D  75  سؤالات تشريحي./  

چند ضلعي منتظم را تعريف كنيد و يك چهار ضلعي منتظم نام ببريد. 
  
 
  

1  

  در صفحه شطرنجي مقابل:.1
  يك ذوزنقه قائم الزاويه رسم كنيد.الف) 
  رسم كنيد. Oرا نسبت به نقط  aقرينه شكل ب) 

  
  
  
  
  

  

1  
  a 

o 
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  نمره  سؤالرديف
  با توجه به شكل ها جدول را كامل كنيد..2

  
  
  
  

  

  

 شكل منتظم محدب مقعر خط شكسته بسته
 الف    
 ب    
 ج    
 د    

25/1  

   خواسته شده را به دست آوريد. (در هر شكل يك خط مورب، دو خط موازي را قطع كرده است) هاياندازه زاويه ،با توجه به شكل.3
  
  
 

   .......... ......... ......... ..........x y x x     

75/1  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  را در هر شكل پيدا كنيد. xبا تشكيل معادله مقدار .4
  
  
 
  

   
  

5/1  

ي هايك متوازي الاضلاع است. با توجه به شكل رابطه ABCDچهار ضلعي .5
 زير را كامل كنيد.

   ൝(مورب	ܦܣ	و… ||… ) ⇒ 2෢ܣ = …مورب)2෢ܦ (BC||ܦܣ	و	 ⇒ 1෢ܣ =  1෡ܤ

 
 
  

1  

با توجه به خواص متوازي الاضلاع جدول زير تكميل گرديده است. اما در چند مورد كلمه خير و كلمه بله اشتباه نوشته شده است. موارد .6
 اشتباه را مشخص كنيد.

  قطرها بر هم عمودند  اضلاع برابرند  زاويه ها برابرند  منصف يكديگرندقطرها  قطرها برابرند  چهار ضلعيويژگي
  خير  بله  بله  خير  بله  مستطيل

  بله  بله  خير  بله  بله  لوزي
  خير  بله  بله  خير  بله  مربع

  خير  خير  بله  بله  خير  متوازي الاضلاع
  ج
  

5/1  

 ب

 

 د
 

 ج

 الف

30°

y 

50°

x+10
130°2x+20 

60° 

130° 

x y 

C 




..........

.........

x

y





 .........y   

150° 
60°

110°

120°

y 

x x 
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  نمره  سؤالرديف
  مستطيل است. DCEFلوزي و چهار ضلعي  ABCDچهار ضلعي .7

  چند سانتي متر است؟ EFاندازه ضلع 
  چند درجه است؟ ADEزاويه 
ܤܣچرا  ∥   است؟ ܨܧ

  
  

5/1  

  ضلعي منتظم را محاسبه كنيد. 16هاي داخلي يك مجموع زاويه.8
 
  

1  

  اندازه هر زاويه داخلي دوازده ضلعي منتظم را پيدا كنيد..9
  
 
  

1  

  ضلعي) 9توان كاشي كاري كرد؟ (كاشي منتظم زير مي يك نوع آيا تنها با.10
  
 
  

5./  

  درجه است. تعداد اضلاع اين چند ضلعي را به دست آوريد. 144يك چند ضلعي منتظم داخلي اندازه هر زاويه .11
  
  
  

1  

  سپس اندازه هر زاويه خارجي آن را به دست آوريد. بنويسيدهاي خارجي يك هشت ضلعي منتظم را ابتدا مجموع زاويه.12
  
  
  

5/1  

تفاده شده است كه قسمتي از آن به صورت مربع زير است. اندازه ر يك كاشي كاري از انواعي كاشي اسد.13
  ها متساوي الساقين هستند)ها و مثلث(ذوزنقه را بنويسيد. yو  xهاي زاويه




..........

..........

x

y




  

  

1  

كاشي كاري شده است. هفت متوازي الاضلاع ديگر  ABDCسطح شكل مقابل با متوازي الاضلاع هاي هم نهشت با متوازي الاضلاع .14
  هستند. ABDCانتقال يافته 

  = A+B +D+C 360  .كاشي كاري قسمتي را مشخص كنيد كه نشان مي دهداين در 
  

75./  
  
  
  
  
  
  
  

  

   

5Cm 40 

140o 
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3+      2    +   1+       0        1-        2-      3-     

  )هشتم( متوسطه دوم پايه اول نوبت ميان رياضي آزمون سؤالات  نام و نام خانوادگي
  

  نمره آزمون

  آزمون كار  15 تعداد سؤال:  نام دبير:  دقيقه 90مدت:   4آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف
A.گزينه صحيح را انتخاب كنيد  

 چند تا است؟ 100تعداد اعداد مركب كوچكتر از  ،تا باشد n,  100اگر تعداد اعداد اول كوچكتر از  -1

  (الفn - 100    (1ب- n    (جn - 98    (1د +n  
  نادرست است؟كدام گزينه  2
همديگر را نصف مي كنند. هاالف) در مستطيل قطر  لوزي قطرها برابرند. هر ب) در  
 (مربع نوعي لوزي يا مستطيل استج.    .د) در هر متوازي الاضلاع اضلاع روبرو مساويند  

  قرينه بزرگترين عدد صحيح منفي كدام گزينه است؟ -3
  (1الف-    (99ب    (1ج+    (99د-  

  -20+19-18+17+...+18-19+20     حاصل عبارت مقابل كدام گزينه است؟ -4
  (1الف    (صفرب    (1ج-    (17د-  

1  

B.جملات زير را با كلمه يا عدد مناسب كامل كنيد  
  .. گفته مي شود. .............در صفحه به هر خط شكسته بسته . -1
    . هستند...............دو خط موازي با يك خط .. -2
    . درجه است..................ضلعي .. nمجموع زواياي داخلي و خارجي يك  -3
  

1  

C.درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد    
  نادرست    درست          هر عدد اول نسبت به عدد يك اول است. -1
  نادرست    درست            مركب اند. 5همه مضربهاي عدد  -2

حاصل ضرب عدد -3
b

 در معكوس خود برابر باb


)اندو عدد صحيحαو bاست (  , )b  (درست    نادرست  

  نادرست    درست          هفت ضلعي منتظم داراي مركز تقارن است. -4
  

1  

D
1.

  سؤالات تشريحي:
  -27÷3×9-96=        حاصل عبارت زير را به دست آوريد.

  

75./  

 - + 7-  4-11= را طوري قرار دهيد كه حاصل عبارت, بزرگترين مقدار ممكن شود.» -«يا « + » علامت  در .2

  
75./  

  براي حركت روي محور يك جمع با اعداد گويا بنويسيد..3
  
  
  

    

75./  

(        ) + (        ) =(       ) 
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  نمره  سؤالرديف
  حاصل عبارات زير را به دست آوريد..4

  
   
   
   
   
   
   

3 1 1 2 3-4 -2 = - ÷ - + =
7 3 4 5 8

5 5-8 / 9-14 / 28 = - - - =
63 54

  

  
  

3  

  ابتدا علامت هر عبارت را تعيين و سپس آن را ساده كنيد..5

 
 
21× -10- =
- -30 ×42  

  

75./  

  خورند. دور آنها خط بكشيد.مينبه روش غربال كدام يك از اعداد زير خط  50تا  1در تعيين اعداد اول .6
  

18 ,49 ,47 ,36 ,24 ,43 ,28 ,23  
  
  

75./  

  اول است يا مركب؟ 209تعيين كنيد عد .7
  
  
  

1  

  را بنويسيد. 80 و 60اعداد مركب بين .8
  
  

1  

  بنويسيد.ب.م.م جفت عددهاي داده شده را .9
  

  )1و4=(      )27و9=(      )20و21=(    )15و 15= (
  

  

1  

  شمارنده اول ديگري نداشته باشد. 5و  3, 2بنويسيد كه غير از را عددي  كوچكترين الف).10
  ب) دو عدد اول بنويسيد كه مجموع آنها نيز عددي اول باشد.

  
  

1  

  الف) خطهاي تقارن سه ضلعي منتظم مقابل را رسم كنيد..11
  چهار ضلعي مقعر و يك پنج ضلعي محدب رسم كنيد. ب) يك

  
  
  
  

1  





11 

  نمره  سؤالرديف
  در هر شكل اندازه زاويه مجهول را به دست آوريد..12

  
  

2  

ضلعي زير را محاسبه كنيد. 6لي خهاي داالف) مجموع زاويه.13
  
  

  هاي خارجي اين شش ضلعي چند درجه است.زاويهب) مجموع 
  
  

25/1  

  ضلعي منتظم را پيدا كنيد. 18الف) اندازه هر زاويه داخلي يك .14
  
  

  را بنويسيد. منتظم ضلعي 18ب) به كمك قسمت الف اندازه هر زاويه خارجي 
  
  

1  

  دست آوريد.درجه است. تعداد اضلاع آن را به  144اندازه زاويه داخلي يك چند ضلعي منتظم .15
  
  
  

1  

  

   

50 
x 

50
2x+20 

140
110

50 
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  دوم متوسطه (هشتم) پايه چهارم فصلآزمون رياضي   نام و نام خانوادگي
  جبر و معادله

  نمره آزمون

  آزمون كار  16 تعداد سؤال:  نام دبير:  دقيقه 90مدت:   5آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف
A  .گزينه صحيح را انتخاب كنيد  

  برابر طول لوله اول است. طول لوله دوم به صورت جبري برابر است با: yطول لوله دوم  ومتر  x2طول يك لوله  -1

  (2الف
xy    (2بx

y
    (2جxy    (2دy

x
 

75/1  

  در كدام گزينه حاصل عددي زوج نيست؟ -2
  (زوجحال ضرب دو عدد الف      (ردفمجموع يك عدد زوج و يك عدد ب  
  (ع دو عدد زوجومجمج      (حاصل ضرب يك عدد زوج و يك عدد فردد 

  

5اگر عبارت  -3 ( 2 3 ... )   x a b c n z چند جمله خواهيم داشت؟ مرا ساده كني  

الف (n     (5بn    (ج 5n    (20دn  

  

  كدام گزينه صحيح است؟ -4
  (الف  2 2( )x x    (ب 2x x    (ج     ( )b b    (د   b b  

  

ام الگوي  nجمله  -5 3, 5, 7,   كدام است؟ ...,9
  (الف2n    (ب4 1n    (ج2 1n    (د2 1n  

  

  برابر است با: xو ارتفاع  x3مساحت مثلثي به ضلع قاعده  -6

 23)الفx    22)ب
3 x    21)ج

3 x    23)د
2 x  

  

  شده است آن عدد كدام است؟ 24ايم حاصل از مربع عددي به اندازه دو برابر آن عدد كم كرده -7
  (5الف    (6ب    (3ج    (4د  

  

B
1  

  سؤالات تشريحي
  ورت جبري و عبارت جبري را به صورت كلامي بنويسيد.صعبارت كلامي را به 

  كنيم.مي از هم كمها را نويسيم و توانرا مي هاپايه ي ازهاي مساوي، يكالف) در تقسيم دو عبارت توان دار با پايه
ب)      3  

5./  

  الف) عبارات جبري زير را ساده كنيد.  2

 
 

  

 2

4 (5 2 )
( 4)( 5)
( )

x y x

x y

  

دانش آموزي عمل ساده كردن عبارت داده شده را به صورت زير شروع كرده است. در صورت صحيح بودن عمل را ادامه دهيد و ب) 
  .در غير اين صورت اشتباه او را اصلاح كنيد

        4(2 1) ( ) 8 4 4 4 4x y x y x y x y  

  وصل كنيد.هاي متشابه را پيدا كنيد و آنها را به هم ج) جمله

 2 2 43 , 7 , 8 , 2 , 9 , , 25x y yx xy x yx x y  

  
  

25/2  
  
  
  

75./  
  
  
5/0  
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  نمره  سؤالرديف
   و مقلوب آن را به صورت گسترده نوشته و حاصل را به دست آوريد. 92اختلاف عدد 1

b b    
  

75./  

  را بنويسيد. 1و 2هاي الف) مساحت جبري شكل2
  بنويسيد. 3ب) يك تساوي جبري براي شكل شماره 

  
 

)3(      )2(          )1(  
  
  

1  

  عدد خروجي را پيدا كنيد. )الف3
  
  
  

   در هر شكل جدول را كامل كنيد. yو   xب) با توجه به جدول و رابطه  

          
 2 1y x            5y x  

  

5/1  

  با توجه به عددهاي ورودي و خروجي، در جاي خالي عبارت جبري مناسب بنويسيد.4

  

75./  

  فرد، عددي زوج است.به صورت جبري ثابت كنيد كه مجموع دو عدد 5
  

2n زوج= عدد  

2 1mعدد فرد =
  

75./  

را با نوشتن رابطه جبري حجم به  رسانتي متر است حجم اين منشو 8سانتي متر و ارتفاع ان  5قاعده منشوري يك مربع به ضلع 6
  دست آوريد.

  
 
 
  

25/1  

 Uمتر بالا رود، مقدار انرژي پتانسيل آن را پيدا كنيد ( 4كيلوگرم تا ارتفاع  30،  اگر جسمي به جرم U=mg.hبا توجه به رابطه7
  ارتفاع است). hو  10شتاب زمين برابر  gجرم جسم،   mانرژي پتانسيل، 

  
  

75./  

x y 
-2  
 -8 

x y
3

13

3

7

7 

15

α

5-4-

b               2
r 

a
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  نمره  سؤالرديف
  عبارتهاي جبري زير را به ضرب تبديل كنيد.8

 



 

 

   

2 3 2
4 3
15 10

3 5 3x x

b

x y xy  

2  

  به ضرب صورت و مخرج كسر را تا حد امكان ساده كنيد.با تبديل 9
 
 






2

2 2
b b

b
  

  

75./  

  است. 11ع هر عدد دو رقمي با مقلوب خود مضربي از ونشان دهيد كه مجم10
  
  

75./  

  شده است. آن اعداد را پيدا كنيد. 45 مساوي 3مضرب متوالي عدد  3حاصل جمع 11
  
  

75./  

  كنيد. معادلات مقابل را حل12

      x3 4 23 4 7 16 10 15 5x x  

2  

را به كمك  محمدني وشود. سن كنمساوي مي خواهرانشبا مجموع  محمدسال سن  2سال است. پس از  4و  8 محمد سن دو خواهر13
  آوريد. دستمعادله به 

  
  

75./  

  براي مسئله زير تنها يك معادله بنويسيد.14
  ؟است. عرض اين مستطيل چند سانتي متر استسانتي متر  32و محيط آن  10طول مستطيلي 

  

5./  

  

  
 هاي زير به نام اتحادهاي جبري آشنا خواهيد شد. در آينده با تساوي

 را با ساده كردن سمت چپ آنها به دست آوريد.ها توانيد سمت راست تساويشما نيز مي

 مربع مجموع دو جمله
 مربع تفاضل دو جمله

 اتحاد مزدوج
 اتحاد جمله مشترك
 اتحاد مربع سه جمله

 هاي دو جملهمجموع مككعب
 هاي دو جملهتفاضل مكعب





15 

c


a


m
b

a


c


d


n


b


  متوسطه دوم (هشتم) پايه رياضي 5 فصل آزمون  نام و نام خانوادگي
  بردار و مختصات

  نمره آزمون

  آزمون كار  20تعداد سؤال:   نام دبير:  دقيقه 90مدت:   6آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف
ديگر است. سپس براي هر يك شكل يك جمع برداري و يك جمع مختصاتي  هايمشخص كنيد كدام بردار حاصل جمع بردار.1

  بنويسيد.
  

  ........ + ........ = .......   = [   ] .......+ ........ + ........ 
[    ] + [    ] =[    ]   = [   ][    ]+ [    ] + [    ]   

  
  

1  

) رسم كنيد و Ԧܽمساوي با بردار ( b بردار به نام يك.2
  بردار را بنويسيد.دو مختصات هر 

[ ]

[ ]b

 





  

  
 

1  

  را رسم كنيد. هر شكلحاصل جمع بردارهاي .3
      

    
  
  
  
  
  

5/1  

ቂمختصات دو برداري را بنويسيد كه حاصل جمعشان بردار .4 2−4ቃ .باشد  
ቂ  جواب دارد؟ اين سؤال چند ቃ + ቂ ቃ = ቂ 2−4ቃ 

  

5./  

  شود؟الف) در چه حالت جمع دو بردار صفر مي.5
  

aب) سه بردار


 ،b


cو  


  صفر شود. برابررا طوري رسم كنيد كه حاصل جمع آنها  
  
  
  

1  
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  نمره  سؤالرديف
  مختصاتي بنويسيد.براي هر شكل يك جمع برداري و يك جمع .6

  
  
  
  
  

  

1  

b رسم كنيد.از نقطه مورد نظر را  bو  yهاي با توجه به بردارهاي داده شده بردار.7 a y x 
   2 -2  

 
  
  
  
  
  

1  

  را با يك تساوي برداري و يك تساوي مختصاتي نشان دهيد. bو aرابطه دو بردار .8
  

 
a=.........

=......


  

  
  
  

1  

xبردار .9


yو  


اند. بردارمفروض 
 

z x y= +    را رسم كنيد.  3
  
 

    

75./  

را بر حسب بردارهاي   cدر هر شكل بردار .10


bو  


  بنويسيد. 
    
     

............. ............. ............. .............c c   
 

  
  

1  

........ + ........ = .......

[    ] + [    ] =[    ]

........ + ........ = .......+ ........  

[    ] + [    ] =[    ] + [    ]  

A

B 
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  نمره  سؤالرديف
  را رسم كنيد.   cبردار bو  aبا توجه به بردارهاي .11

  
 

3 3c b  
 
 
  
 
  

1  

  را رسم كنيد.  d، بردار  cو  bو  αبا توجه به بردارهاي .12
                                 

   
2d b c  

  
  

1  

  هاي زير را به دست آوريد.حاصل عبارت.13
1 41( 2) ( )5 2
   

            
  

  
  

1  

  را به دست آوريد. c، مختصات بردار  bو  αبا توجه به بردارهاي .14

 
   

             

    1 3
3 22 1b c bو ،  

  

1  

  بردارهاي داده شده را روي امتدادهاي رسم شده تجزيه كنيد..15
  
  
  

  
  

1  

16. 
 
 
  

بردارهاي داده شده را بر حسب 

i  و


j .و سپس به صورت مختصاتي بنويسيد  

 






b

  

  
 
 

  

1  
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  نمره  سؤالرديف
  مختصاتي زير را حل كنيد. الف) معادله   .17

3 2 3 4
 

      

  
i j x

ب) اگر 
 

  
  

 1
و  2 

  
2b i j  باشد مختصات بردار


x .را پيدا كنيد  

   
  

2 2 0i x b  

5/1  

3اگر .18 2  
  

i j  و 
  

2b i j  باشد مختصات بردار

x .را به دست آوريد    

 
  

3 4x b  
  
  

1  

  بنويسيد. jو  iرا روي دستگاه مختصات رسم كنيد و آن را بر حسب بردارهاي واحد  αبردار .19


 

    

 3
2   

  
  
  
  

  
  

1  

الف) اگر .20
 

5m j  باشد مختصات بردار

m كدام گزينه است؟  

 1 (1
5

 
 
 
  

   2 (5
1

 
 
 
  

   3 (
5

 
 
 
  

   4 (5 
 
 
  


  

  در هر يك از حالتهاي زير بردار حاصل جمع را رسم كنيد.
  است. بزرگتراز هر يك از سه بردار كه بردار حاصل جمع سه بردار، رسم كنيد ب) حالتي را 

  
  

  سه بردار كوچكتر است.هر يك از كه بردار حاصل جمع سه بردار از رسم كنيد ج) حالتي را 
  
  
  

75./  
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  )هشتم( متوسطه دوم پايه رياضي اول نوبت آزمون  نام و نام خانوادگي
  

  نمره آزمون

  آزمون كار  19 تعداد سؤال:  نام دبير:  دقيقه 90مدت:   7آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف
A.گزينه صحيح را مشخص كنيد  

  هاي اعداد اول نيست.كدام گزينه جزء ويژگي -1
  (طبيعي بزرگتر از يك نوشت دتوان آنها را به صورت ضرب دو عدمينالف  
  دارند. اول شمارنده يكب) فقط  
  شمارنده دارند. دوج) فقط    
 .د) نسبت به همه اعداد اول هستند  
  
  كدام گزينه صحيح نيست. -2
  داردالف) مستطيل مركز تقارن         ب) دو خط موازي با يك خط بر هم عمودند  
  درجه است. 360ضلعي  6ج) مجموع زواياي خارجي     كنند.د) در مستطيل و لوزي قطرها همديگر را نصف مي  
  
   توان در مستطيل خالي نوشت؟كدام عبارت جبري را مي -3
  
  (الفx - 3    (بx- + 1    (جx x+ 3    (دx -1  

  ضلعي كدام گزينه است؟ nمجموع زواياي داخلي يك  -4
 الف ( n 180    (درجه 360ب    (360ج- n 180    (دn 360  

  

1  

B  .جملات زير را با انتخاب عبارت مناسب كامل كنيد  
  معكوس) -ندارد (قرينه. ............الف) صفر تنها عددي است كه ..

  گويا) -. نيز است (طبيعي...............ب) هر عدد صحيح يك عدد ..
  

5./  

C
1.

  سؤالات تشريحي
  حاصل عبارات زير را به دست آوريد.

=96-80+28-60-28+20-            )=3-÷(6×8-  



 
 
 
 
 
 

2 1 -25 1 1-1 × -1 ÷ = - + =
3 4 24 42 35

1÷ =
b

  

  

5/2  

  گرد كنيد سپس حاصل عبارت را به دست آوريد.عددها را به طور تقريبي به نزديكترين عدد صحيح .2
)=001/20-(-8/9-4/28-  

  

5./  

  قرار دهيد. >، = يا  <در جاي خالي علامت مناسب .3

4 2 7
 0/ 35 - -10 3 10

  

  
  

5./  

3   4 
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  نمره  سؤالرديف
 يك عدد اول و يك عدد مركب بنويسيد كه نسبت به هم اول باشند سپس ك.م.م آنها را به دست آوريد..4

  
  
  

75./  

 مركب است يا اول. 209كنيد عدد تعيين .5

  
  
  

1  

  را بنويسيد. 62و  45اعداد اول بين .6
 
  
  

1  

  درجه است. تعداد اضلاع آن را به دست آوريد. 1440يك چند ضلعي داخلي مجموع زواياي .7
  
  
  

1  

  در هر شكل اندازه زاويه مجهول را به دست آوريد..8

  
  


1  x   x     N= .... = .... = ....

     y   = ....
  

  

25/1  

 الف) اندازه هر زاويه خارجي يك ده ضلعي منتظم را به دست آوريد..9

  
  

  ضلعي مقعر؟ پنجضلعي محدب بيشتر است يا  پنجهاي داخلي يك ب) مجموع زاويه
  
  

1  

  كاري كرد؟ توضيح دهيد.توان كاشي آيا با كاشي به شكل پنج ضلعي منتظم زير مي.10
  
  
  

5./  

  عبارتهاي جبري زير را ساده كنيد..11
  

  2

a a+ 6 - 6 =
y x y y3 2 - + 2 =

  

  
  

5/1  

50 

130 40 2x-80 1 
50 

108 
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  نمره  سؤالرديف
  جاي خالي را كامل كنيد.  yو  xبا توجه به جدول و رابطه .12

y x= -2 + 1  
  
  

y  x  
...  1-  
7  ...  

5  

  عبارتهاي زير را به ضرب تبديل كنيد..13
2 2

2
xy x y35 - 28 =
ab b18 - 3 =

  

  

1  

x   معادلات زير را حل كنيد..14 + 1 5
x x      5 - 2 = -4 + 16 2 - =2 2

 

  
  

25/1  

  براي شكل مقابل يك جمع برداري و يك جمع مختصاتي بنويسيد..15
  . : جمع برداري............. + ......... = ......

  ] : جمع مختصاتي    ] + [    ]= [    [
  
  

75./  

 را رسم كنيد.  cبردار   bو  αالف) با توجه به بردار .16

C 
 
b2 + 3  

 
Dب) بردار 


aرا بر حسب بردارهاي 


bو  


  بنويسيد. 

............D 


  
  
 
 
  

1  

 حاصل عبارت زير را به دست آوريد..17

      
   
   

2 0-1 + -4 =-5 1  

  
  

75./  

 معادله مختصاتي زير را حل كنيد..18

 
 
 

  -3
x i j2 + = - + 42  

  

1  

اگر.19
  
a i j= + و    2

  
b i j= 2 آنگاه بردار -


x .را به دست آوريد 

  
x a b= -2 - 2  

  
  

75./  

   

b 
α 
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  پايه دوم متوسطه (هشتم) 6زمون فصل آ  نام و نام خانوادگي
  مثلث

  نمره آزمون

  آزمون كار  16 تعداد سؤال:  نام دبير:  دقيقه 90مدت:   8آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف
A كنيد.گزينه صحيح را مشخص  

  دو ضلع ديگر مثلث باشند، كدام رابطه نادرست است؟ cو  bوتر و  αاي اگر در مثلث قائم الزاويه -1
 (الف  2 2 2b c   (ب 2 2 2b c   (ج 2 2 2c b   (د 2 2 2b c 

  تواند باشد.نهشتي دو مثلث نميهاي هم كدام گزينه جزء حالت -2
ض ز ض() الف(  ز ض ز() ب(  ز ز ز( )ج(  ض ض ض() د(  

كدام  DEFدر مثلث  ACهم نهشت هستند ضلع نظير  DEFو  ABCدو مثلث   -3
  است؟
الف ( DE ب ( DF ج ( EF 

  
باشند اندازه ضلع سوم  11و  12اي به ترتيب اگر وتر و يك ضلع مثلث قائم الزاويه -4

  كدام گزينه مي تواند باشد؟
2) الف  1) ب   (13ج   (23د  
  

1  

B.درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد   
  نادرست    درست  كه هم نهشت هستند.توان گفت هايشان مساوي باشند مياگر دو چهار ضلعي، ضلع

  نادرست    درست        كند.قطر مستطيل، آن را به دو مثلث هم نهشت تقسيم مي
  

5./  

C  .جاي خالي را كامل كنيد  
   . يك ضلع با مجموع مجذورهاي دو ضلع ديگر برابر باشد آن مثلث قائم الزاويه است............مثلثي .. راگر د

  تواند باشد.. مي............نهشت با يك مثلث ..هاي هم تعداد مثلث
  

5./  

B
1

  سؤالات تشريحي
  را در هر يك  سدرستي رابطه فيثاغور

	از مثلثهاي قائم الزاويه زير بررسي كنيد.
  
  

5/1  

در هر شكل، اندازه دو ضلع داده شده است. 2
  اندازه ضلع مجهول را به دست آوريد.

  

5/1  

سانتي  8سانتي متر و ارتفاع  12مخروطي به قطر قاعده  ،علي با قسمتي از دايره3
   متر ساخته است. شعاع دايره چند سانتي متر بوده است.

 
  

75./  

15 
 

 
12 20 

15 

√5 5/2  

2 2 

5/1  1 
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  نمره  سؤالرديف
  سانتي متر است. مساحت آن را به دست آوريد. ABC 32محيط مثلث 4

 
 
 
 
  

75./  

سي از مثلث الف به دست دهر يك از مثلثهاي ب، ج و د با كدام تبديل هن5
  آمده است. نوع تبديل را بالاي فلش بنويسيد.

  
  الف ب 

  الف ج   
  الف د 

 
 
  

75./  

   هم نهشت هستند. با توجه به شكل تساوي اجزاي متناظر را كامل كنيد. DEFو  ABCدو مثلث 6
  
  

   A = = C =

CB= AC = B= DE

D B
A

     
  

  

  
  

25/1  

درجه نسبت  180را نسبت به خط عمودي رسم كنيد سپس آن را   ABCDقرينه شكل  7
 دوران دهيد. شكل جديد را نامگذاري كنيد و عبارت هم نهشتي را كامل كنيد.  Zبه نقطه 

ABCD .............   
  
 
  

75./  

خي به دست آمده است. اندازه بر    EFGHايم وچهار ضلعي را نسبت به خطي عمودي قرينه كرده  ABCDذوزنقه قائم الزاويه  8
ها معلوم ها و زاويهاز ضلع

و ضلع   Fاست. اندازه زاويه 
FG .را به دست آوريد   

  
FG= F෠= 

1  

10 

 الف

 ج

 ب

 د

7 

 
 
 

13 

40      8   

Z 
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  نمره  سؤالرديف
ق كرد. با تشكيل بمنط DEFدرجه بر مثلث   180توان با دوران را مي ABCمثلث  9

   را به دست آوريد. خواسته شدههاي و حل معادله اندازه ضلع
 

25/1  

حاصل تقارن چهار ضلعي    GHIKچهار ضلعي 10
MNPQ .اندازه برخي  نسبت به خط عمودي است

 ها داده شده است.ها و زاويهضلع

ضلعي را به  4هاي ديگر اين اندازه ضلع ها و زاويه
   دست آوريد.

25/1  

متساوي الساقين هستند. هم نهشتي دو مثلث   DBCو   ABCدر شكل زير دو مثلث  11
ADC  وADB  .را با نوشتن دلايل تساوي دو مثلث نشان دهيد  

  
  
  
  

1  

را با    MDCو   MABاست. هم نهشتي دو مثلث   ADوسط پاره خط  Mالف) نقطه 12
  نوشتن دلايل تساوي نشان دهيد.

 
  
  
  

  را بنويسيد.  OCDو   OABب) بدون نوشتن راه حل، حالت هم نهشتي دو مثلث  
ΔOADبه حالت  ΔOCD................ 

  
  

1  
  
  
  
  
  
5./  

اند مواردي را كه اطلاعات داده شده براي تشخيص هم نهشتي دو هاي مساوي مشخص شدهزاويهها و در هر قسمت بعضي از ضلع13
  مثلث كافي است پيدا كنيد و حالت هم نهشتي را بنويسيد.

  
      ج        ب        الف

5/1  

M 

3y-1 

3x 

10 

2x+2 

y+1 

a+120 2a+110 
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  نمره  سؤالرديف

  
      و        هـ        د

  توانند هم نهشت باشند؟ توضيح دهيد.مي تدو مثلث قائم الزاويه به طور كلي به چند حال14
  
  
  
  

75./  

  اند؟با يكديگر هم نهشت AHCو  ABHهاي  چرا مثلث BCضلع ارتفاع  AHمتساوي الساقين است و    ABCالف) مثلث 15
  
  
  
  

و  Aهاياند و زاويههاي كوچك و بزرگ يكديگر را در مركز دايره كوچك قطع كردهب) قطرهاي دايره
C هاي  هستند. چرا مثلث هقائمOAB  وOCD   اند؟هم نهشت  
 
  
  
  

5/1  

هم نهشت باشند  AHCو  ABHقرار دارد اگر دو مثلث   BCروي عمود منصف ضلع  Aالف) نقطه 16
   ..............روي عمود منصف  توان نتيجه گرفت: هر نقطهمي
  
  
  
  

 توان نتيجه گرفت: هم نهشت باشند مي ACDو  ABDمثلث  دوقرار دارد اگر   Aروي نيمساز زاويه  Dب) نقطه 

  ............ روي نيم ساز هر نقطه
 
  
  
  
  
  

1  
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  آزمون فصل هفتم رياضي پايه دوم متوسطه (هشتم)  نام و نام خانوادگي
  جذر و توان

  نمره آزمون

  آزمون كار  16 تعداد سؤال:  نام دبير:  دقيقه 90مدت:   9آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف
A صحيح را مشخص كنيد.گزينه  

  است. αچند برابر مساحت مربعي به ضلع α 4مساحت مربعي به ضلع  -1
 4) الف   8) ب   16) ج    (د 22  

  به صورت توان دار برابر است با: 38شانزده برابر عدد  -2
  (58الف    (616ب    (3128ج    (132د  

)چه عددي قرار دهيم تا نامساوي  به جاي -3 2) 20   .صحيح باشد  
 صفر) الف   5) ب   4) ج   3) د  

حاصل -4  3 3 3 34 4 4   به صورت عددي توان دار برابر است با: 4
  (816الف    (216ب    (44ج    (84د  

  قرار دارند. 29و  14كدام عدد طبيعي بين دو عدد -5
 3) الف   7) ب   6) ج   4) د 

  
  

25/1  

B
1.

  سؤالات تشريحي
  حاصل عبارات زير را به صورت عددي توان دار بنويسيد.

   

 XY XY

    

      
 

   

9 65 2 5

4
84

3 3

2 6 3 0/2 0/2
18 2

25 81 6 18
  
  

75/1  

  قرار دهيد. ×يا  در مربع علامت  اند؟كدام يك از تساوي هاي زير درست و كدام نادرست.2

   

 

 

 

   

 

 



46 6 4 3 4

2 2

52 2 5

2 2 6 2 48

24 12

7 7 7

 

 



  

  

5/1  

  به دست آوريد. c= 2و   α  ،5 =b= 10مقدار عددي عبارت زير را به ازاي .3

      
 

cb b
b

75./  
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  نمره  سؤالرديف
  عدد مناسب قرار دهيد. در جاي خالي .4

 3 4 12

2
4 4 6

3

4 3

49 7 7 7
5 54 3 3 55

8 8 3 3

 


  

    


  

  

5/1  

  عبارتهاي زير را به شكل عددي توان دار بنويسيد..5
  3سانتي متر به صورت عددي توان دار با پايه  9الف) حجم مكعبي به ضلع 

  103ب) ثلث عدد 
  92عدد  نصفج) 
  

75./  

  حاصل عبارتهاي زير را به صورت عددي توان دار بنويسيد..6

 95
6 5 6

5

27 6 4 8
2

3 6 53
2 2

4 2 3 2

3 2

1 20 2010 5 4 5




 
  
 

 
 
 

    

   

  


x xx  

  

3  

  به شكل يك عدد توان دار بنويسيد. حاصل عبارت زير را به دست آوريد و در صورت امكان.7

        
3 623 2b b  

  

75./  

3عدد .8   را روي محور اعداد نمايش دهيد.1
  
  

5./  

  اعداد زير را به شكل يك عدد توان دار بنويسيد..9

   
132 243  

  

1  

  ترتيب از چپ به راست مرتب كنيد.عددهاي زير را از كوچكترين تا بزرگترين و به .10

      
 


3

96 25 3 15 , 1 , 7 , 1 , , 4  

75./  

  را با مثال عددي بررسي كنيد. زير درستي يا نادرستي رابطه.11
   b b  

  

75./  





28 

  نمره  سؤالرديف
  مقدار تقريبي جذرهاي زير را تا يك رقم اعشار به دست آوريد..12





326

32

  

  

2  

  قرار دهيد. <يا = يا  >مناسب علامت در  .13
1 118 4 6 /25 2 1 24 54 4     

75./  

) به كدام يك از اعداد داده شده در زير محور  Bو   Aهاي مشخص شده روي هر محور ( با نوشتن دليل تعيين كنيد نقطه.14
  ترند؟نزديك

68. 49. 52. 63      
  دليل:

  

   15. 23. 26        و39
  دليل:

  

1  

  حاصل عبارت زير را به دست آوريد..15

 
 
 


 

5 8

8 5

6 3 21
42 2 3

  

75./  

  هستند. Bو  Aمتناظر با نقطه تقريباً الف) كدام دو عدد از چهار عدد داده شده .16
 2/25 , 1/25 , 6 /25 , 8  

 
 
  
  

نقاط محل تقريبي ب)  12F    و  2E .را روي محور بالا مشخص كنيد  
  

  قرار دارد. 19و   17.. بين دو عدد .............ج) عدد ..
  

25/1  

  

   

         -1            2-            3-            4-            5-             6- 

     10            9            8            7            6             5             4 
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  )هشتم( متوسطه دوم سال رياضي دوم نوبت ميان آزمون  نام و نام خانوادگي
  

  نمره آزمون

  آزمون كار  20 تعداد سؤال:  نام دبير:  دقيقه 90مدت:   10آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف
A.گزينه صحيح را مشخص كنيد  

 ده ضلعي منتظم چند محور تقارن دارد؟ -1

 5 ) الف  10 ) ب  8 ) ج  11) د  
  :با است به صورت جبري برابر است  αو قاعده آن  hمساحت يك مثلث كه ارتفاع آن  -2

  (الف h.    (ب h2 .    (ج h.
2

    (د. 2h  

  كدام گزينه نادرست است. -3
  (ها برابرنددر مستطيل همه زاويهالف      (ها برابرند.در لوزي همه زاويهب    
  (يكديگرنددر مربع قطرها عمود منصف ج      (درجه است. 360ها در متوازي الاضلاع مجموع زاويهد  

  برابر است با: 37هفت برابر عدد -4
  (349الف    (217ب    (47ج    (449د  

1  

B  .درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد  
  نادرست   درست       هر دو عدد اول نسبت به يكديگر اول هستند.  -1
  نادرست   درست       هر عدد طبيعي حداقل يك شمارنده اول دارند. -2

5./  

C  .جاهاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد  
  .. يك شمارنده مركب آن عدد است..............باشند، عدد .هاي اول عددي شمارنده 7و  3اگر دو عدد  -1
  وجود دارد. عدد كسري ..........بين هر دو عدد صحيح .. -2
  هستند. .............دو خط عمود بر يك خط ... -3
  

75./  

D  
1.

  سؤالات تشريحي
  زير را به دست آوريد: عباراتحاصل 

  
 
 
 

18 - 15 - 12 -19 -10 =
1 1 1 7- + - ÷ =5 4 6 30

-6 / 5 × 3 + 7 / 2 =

  

  

2  

  را از كوچكترين تا بزرگترين و از چپ به راست مرتب كنيد. اعداد زير.2
4 3 1 1 3, , ,0, 3, ,7 5 8 2 5    

75./  

  چند عدد است؟ 50، پانزده عدد باشد، تعداد اعداد مركب كوچكتر از 50اگر تعداد اعداد اول كمتر از .3
  

5./  

  اول است يا مركب؟ 101تعيين كنيد عدد .4
  
  

75./  

  يك دوازده ضلعي منتظم را به دست آوريد.اندازه هر زاويه داخلي .5
 
  

75./  
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  نمره  سؤالرديف
  در هر شكل اندازه زاويه مجهول را به دست آوريد..6

  

1  

  .آوريدمجموع زواياي داخلي شكل مقابل را به دست .7
  
  
  

5./  

  عبارت جبري زير را ساده كنيد..8

 25 

75./  

  در جاي خالي عدد مناسب قرار دهيد..9
  
  
  

5./  

  را به ضرب تبديل كنيد.زير عبارت .10
215 2  b

  

75./  

  معادله زير را حل كنيد..11
2 43 53 3x x    

  

75./  

  در هر شكل بردار حاصل جمع را رسم كنيد..12
  
  

 

5./  

3بردار .13 2c i j 
  

  را رسم كنيد. 
  
  
  
  

5./  

  الف) حاصل عبارت مقابل را به دست آوريد..14
81

2 12
          

       


  

  ب) معادله مختصاتي زير را حل كنيد.
 

   
  

  3
3 3 18x i  

75./  
  
  
5./  
  

3             1
3
ݔ + 4 

120 

40 

30 

x o 
o 

o 

o

o 

> >

> 
>> > 
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  نمره  سؤالرديف
cبردار .15


را بر حسب بردارهاي  


bو  


  بنويسيد. 

c 


  
  
  
  

5./  

  قائم الزاويه است يا خير؟ ABCالف) بررسي كنيد آيا مثلث .16
 

   پيدا كنيد. EFDب) اندازه ضلع مجهول را در مثلث 
  
  
  
  

5/1  

دليل بياوريد و تساوي هم نهشتي را بنويسيد.  BDCو  ABDبراي هم نهشتي دو مثلث .17
)ABCD(مستطيل است  

  
  
  

1  

 را بنويسيد. cبه  bو از  bبه  αنوع تبديل انجام شده از شكل .18

 
  

 α b    b c 
 
  

5./  

  صورت عددي توان دار بنويسيد. حاصل هر عبارت را به.19
     


  

5 3 5 6 4

4 4
3 3

2

4 8 2
15 1527 9 15

  

5/1  

  را به دست آوريد. 79الف) مقدار تقريبي جذر .20

79
  

  ب) عبارتهاي زير را با هم مقايسه كنيد.

   
 
 




  32 5 41 16 45 5 62 25 5  

5/1  
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  متوسطه (هشتم)رياضي پايه دوم  هشتم فصل آزمون  نام و نام خانوادگي
  احتمال و آمار

  نمره آزمون

  آزمون كار  15 تعداد سؤال:  نام دبير:  دقيقه 90مدت:   11آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف
A.گزينه صحيح را مشخص كنيد  

طول دسته   -1 18 30X :برابر است با  
  (12الف    (13ب    (14ج    (11د  

  شده است. مجموع آنها كدام گزينه است. 12برابر عدد  8ميانگين  -2
  (20الف    (96ب    (48ج    (120د  

  بيايد. 5يك تاس را چند بار پرتاب كنيم تا عدد  -3
  (4الف    (10ب    (12ج    (معلوم نيستد  

  تواند احتمال پيش آمدن يك اتفاق نباشد.كدام گزينه مي -4

  (3الف
4    (1ب

5    (4ج
3    (8د

9  

1  

B.جملات زير را با كلمات و اعداد مناسب كامل كنيد  
  گويند.. مي.................علم جمع آوري اطلاعات, سازماندهي و بررسي آنها را ... -1
  باشد.. مي..................ها ...باشد, تعداد دسته 4و طول هر دسته  36ها اگر دامنه تغييرات تعدادي از داده -2

2اگر احتمال پيش آمدن يك پيشامد  -3
  . است.....................باشد, احتمال پيش نيامدن آن . 7

  شود... گفته مي.........................داده .به فاصله بين كمترين و بيشترين  -4

1  

C.درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد  
  نادرست    درست      گويند.هاي هر دسته را فراواني آن دسته ميتعداد داده

  نادرست    درست  دهند.اگر احتمال رخ دادن پيشامدي قطعي باشد آن را با عدد يك نشان مي
  نادرست    درست      ها نباشد.ها ممكن است يكي از آن دادهدادهميانگين 

  نادرست    درست    در پرتاب يك تاس, احتمال آمدن هر عدد طبيعي يا صفر است يا يك.
  

1  

D  
1.

  سؤالات تشريحي
  دانش آموز يك كلاس به صورت زير است: 30هاي رياضي نمره

11 18 12 17 13 11 20 19 17 14 
13 10 9 18 16 14 14 18 5/15  16 
15 17 17 19 14 5/16  16 10 12 8 

  الف) با توجه به نمرات جدول زير را كامل كنيد.
  را به دست آوريد. هاداده كل ب) ميانگين

  هادسته  فراواني  مركز دسته  فراواني×مركز دسته
  10    8 12 X  
    10  12 16 X  

252=18×14      16 20 X  
  مجموع      

3  
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  نمره  سؤالرديف
  هاي فوق را رسم كنيد.نمودار ستوني مربوط به دادهج) 
  
  
  
  
  
  
  

ها اضافه است به اين داده 18و  14, 16او كه  ديگر هاي سه درساست. اگر نمره 5/17درس يك دانش آموز  5هاي ميانگين نمره.2
  شوند, ميانگين جديد را پيدا كنيد.

  

1  

عملكرد بهتري  از آنهاكدام يك  شده است. 72درس  4و مجموع نمرات امير عباس در  85درس  5مجموع نمرات امير علي در .3
  اند.داشته

  

1  

و بقيه  4شده است. يكي از دانش آموزان در اين امتحان نمره  75/17نفره  28هاي يك درس دانش آموزان كلاس ميانگين نمره.4
  شود.اند. اگر اين دانش آموز را از كلاس كنار بگذاريم معدل كلاس چند ميگرفته 15نمره بالاي 

  
  

75./  

  با توجه به نمودار ستوني مقابل:.5

  
  .جدول زير را كامل كنيدالف) 

  
  

  ها را به دست آوريد.ب) دامنه تغيرات داده
  
  
  
  
  
  
  
  

  هادسته  خط نشان  فراواني
  
  

 8 11 X  

  
  

  11 14 X  

  
  

  

14 17 X  

8  
  

   17 20X  

5/1  
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  نمره  سؤالرديف
  در هر يك از موارد زير حالتهاي هم شانس را بنويسيد..6

  اندازيمالف) يك تاس را مي
  

 .آوريماي كه در آن دو مهره آبي و دو مهره قرمز قرار دارد بيرون ميدو مهره را از كيسهب) 

  
  
  

25/1  

  چرخانيم. احتمال هر يك از حالتهاي زير را پيدا كنيد.عقربه چرخنده زير را مي.7
   الف) عقربه چرخنده روي قرمز بايستد.

  
  چرخنده روي سفيد نايستد.ب) عقربه 

  
  
  

5./  

4چرخنده مقابل را طوري رنگ كنيد (با مداد مشكي), كه احتمال ايستادن عقربه روي رنگ سفيد .8
  باشد. 6

  
  
  

75./  

هاي جديد واحد اضافه كنيم ميانگين داده 3واحد و به سومي  2است. اگر به اولي يك واحد, به دومي  14الف) ميانگين سه داده برابر .9
 را حساب كنيد.

  
  

ب) اگر مجموع اختلاف نمرات پايين از ميانگين چند داده را با مجموع اختلاف نمرات بالا از ميانگين آنها جمع كنيم عدد حاصل چند 
  شود؟مي
  
  

75./  

اي را از يك مهره سفيد و يك مهره قرمز هستند. اگر بطور تصادفي مهره ،الف) دو كسيه داريم كه هر كدام حاوي يك مهره سبز.10
  ها بيرون بياوريم احتمال اينكه سبز باشد چقدر است؟يكي از كسيه

  
4آوريم، اگر احتمال سفيد بودن مهره اي به تصادف بيرون ميمهره، مهره 45ب) از يك كيسه حاوي 

9
هاي اين باشد چند تا از مهره 

  كيسه سفيد هستند؟
  
  

1  

  مشخص كنيد.(×) ) و عبارت نادرست با را علامت را با علامت ( درستندازيم, عبارت ابار مي 60تاسي را .11
  آيد.مي 3بار عدد كمتر از  20الف) 

  
  آيند برابر باشد.مي 6تا  1ب) انتظار داريم تعداد دفعاتي كه اعداد 

  
  

5./  

 قرمز   قرمز
 قرمز                 آبي
 زرد                آبي

 سفيد   سفيد
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  نمره  سؤالرديف
  براي هر يك از موارد زير يك مثال بنويسيد..12

  الف) پيشامدي كه احتمال رخ دادن آن صفر باشد.
  

  ب) پيشامدي كه احتمال رخ دادن آن يك باشد.
  

1ج) پيشامدي كه احتمال رخ دادن آن از 
  بيشتر باشد. 2

  

1از د) پيشامدي كه احتمال رخ دادن آن 
  كمتر باشد. 2

  

1  

  كنيم.يك سكه را سه بار پي در پي پرتاب مي.13
  .نشان دهيددرختي  نمودار الف) همه حالتهاي ممكن را به صورت

  
  
  

  ب) احتمال اينكه هر سه بار پشت بيايد چقدر است؟
  

  ج) احتمال اينكه حداقل دو بار رو بيايد چقدر است؟
  
  

75/1  

  اندازيم همه حالتهاي ممكن را به صورت جدول بنويسيد.يك سكه را با هم مييك تاس و .14
  
  
  
  
  

1  

يك شركت تعاوني مسافربري در شهر محل زندگي آقاي اميري از دو نوع اتوبوس ولوو و اسكانيا در سه رنگ آبي, سبز و زرد براي .15
  ند.كعصر اتوبوس به مقصد مشهد مقدس حركت ميكند و هر روز دو نوبت صبح و مسافران به مقصد مشهد مقدس استفاده مي

  حالت ممكن است انجام شود. مسافرت به مشهد از اين تعاوني به چند ،در يك روزالف) در مجموع 
  
  
  
  
  

ب) اگر آقاي اكبري يك بليط مشهد تهيه كرده باشد احتمال اينكه وي در نوبت صبح با اتوبوس ولوو آبي رنگ به مشهد مقدس 
  چقدر است؟مسافرت كند 

  

25/1  
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   دوم متوسطه (هشتم) پايه رياضي نهم فصل آزمون  نام و نام خانوادگي
  هادايره

  نمره آزمون

  آزمون كار  14 تعداد سؤال:  نام دبير:  دقيقه 90مدت:   12آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف
A.گزينه صحيح را مشخص كنيد  

  است. ...................شده است, اندازه هر كمان .كمان مساوي تقسيم  5در يك دايره كه به  -1
  (درجه 36الف    (درجه 45ب    (درجه 72ج    (درجه 50د  

  . شعاع دايره باشد خط بر دايره مماس است...................اگر فاصله خطي از مركز دايره .. -2
  (از بزرگترالف    (مساويب    (از كوچكترج    (نصفد  

  نقطه مشترك دارند. چنددر حالتي كه خط بر دايره مماس باشد, خط و دايره  -3
  (2الف    (1ب    (هيچج    (مشخص نيستد  

1اگر طول كماني  -4
  محيط دايره باشد طول آن برابر است با: 3

  (الف
3    (ب2

3    (ج3
2    (د3  

1  

B.درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد  
  نادرست    درست      اي است كه رأس آن روي مركز دايره باشد.زاويه محاطي زاويه -1
  نادرست    درست          گذرد قطر نام دارد.وتري كه از مركز دايره مي -2
  نادرست    درست      هاي محاطي مقابل به يك كمان با هم برابرند.هر دايره زاويه در -3
  نادرست    درست    كند.خطي كه از مركز دايره بر وتر دايره عمود شود آن وتر را نصف مي -4
  

1  

C
 

  جملات زير را كامل كنيد.
  . است...................شعاع دايره در نقطه تماس بر خط مماس .. -1
  اش است... دايره باشد مساوي كمان مقابل.................اي كه رأس آن روي .زاويهاندازه  -2
  . از شعاع دايره است...................خط .. آن اگر يك خط دايره را قطع نكند فاصله مركز دايره از -3
  .. نام دارد....................شود .مي وصلكمان  يك در هر دايره، پاره خطي كه به دو سر -4
  

1  

D
1.

  سؤالات تشريحي:
= يا  يا  <هاي زير را با علامت نام دارد. رابطه d   ,OHفاصله مركز دايره تا خط سانتي متر است. 5/1هاي زير مساوي ايرهدشعاع 

 كامل كنيد. >

  
OH OH OH1/ 5 1/ 5 1/ 5    

  

5/1  
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  نمره  سؤالرديف
بر دايره مماس است.  MNدر هر شكل   .2

  اندازه زاويه خواسته شده را بنويسيد.
  

  
 
  

  

1  

از هر يك از اين نقاط تماس را به  Bايم فاصله نقطه مماس بر دايره رسم كرده دو Bالف) از نقطه .3
  دست آوريد.

  آيد؟اي از پاسخ سؤال فوق به دست ميب) چه نتيجه
  

  

1  

  به دست آوريد.در هر شكل را  aاندازه در هر شكل خط  بر دايره مماس است .4
        

  
  
  
  

    

2  

ر كند بر آن وتپاره خطي كه مركز دايره را به وسط وتري در دايره وصل ميبا ارائه دليل توضيح دهيد .5
  عمود است.

 يعني طبق شكل مقابل(
1H  90(  

  
  

  

1  

  مجهول را در هر هايو زاويه هااندازه كمان.6
  شكل پيدا كنيد. 

  
  
  

                           
  

25/1  

  ؟ (با دليل توضيح دهيد.) AH=BH عمود شده است. آيا   ABاز مركز دايره بر وتر   OHخط .7
  
  
  
  

  

1  

25 

10 

z 
100 

65 
20 x 

1 

140 

5 12 

8 

10 
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  نمره  سؤالرديف
  يك شش ضلعي منتظم را در دايره مقابل رسم كنيد..8

  
  

  

1  

فرض كنيد در دايره مقابل .9 AB CD  با دليل توضيح دهيد چرا وترهايAB  وCD  .برابرند  
  
  

  

1  

  در هر شكل اندازه زاويه و كمان مجهول را پيدا كنيد..10

                
    

   
.... .... .... .... ....

.... .... .... ....

A D A D A

B B BC B

    

     

25/2  

  اندازه زاويه و كمان خواسته شده را پيدا كنيد. .يك پنج ضلعي منتظم است،  ABCDEپنج ضلعي.11
 

 
 .... ....A DE   

  

1  

رسم كنيد. ABالف) سه زاويه محاطي مقابل به كمان .12
  

  0توان رسم كرد؟مي ABب) چند زاويه محاطي ديگر مقابل به كمان 
  

1  

  اي از يك دايره است.شكل مقابل بريده.13
   توانيم قطر آن را به دست آوريم.توضيح دهيد چگونه مي

  گذرد)وتر در دايره از مركز دايره ميوسط (هر خط عمود بر 

1  

  بنويسيد.  xخواسته شده را بر حسبدر هر شكل اندازه زاويه و كمان .14

                                                          
  


AC AB A

AC

  


  

1  

  

60 

60 

30 
50 

30 

20 

D 
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  )هشتم( متوسطه دوم رياضي دوم نوبت رياضي آزمون  نام و نام خانوادگي
  1 شماره

  نمره آزمون

  آزمون كار  20 سؤال:تعداد   نام دبير:  دقيقه 90مدت:   13آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف
A.گزينه صحيح را مشخص كنيد  

  كدام جمله نادرست است؟ -1
  (ضلعي منتظم مركز تقارن ندارد. 11الف      (در متوازي الاضلاع قطرها عمود منصف يكديگرند.ب  
  (اند.دو خط موازي با يك خط با هم موازيج      (يكديگرند.هاي مجاور در لوزي مكمل زاويهد  

  كدام گزينه جز حالات هم نهشتي دو مثلث نيست. -2
  (( ض ز ض)الف    ((ز ض ز)ب    (( ز ز ز)ج    ((ض ض ض)د  

xدر معادله مختصاتي مقابل مختصاب بردار  -3
 .كدام است

    
x i j i j+ + = 2 +2 

 الف ( 
 
 

1
1   ب ( 

 
 

2
2   ج ( 

 
 

0
2   د ( 

 
 

2
0   

 كدام تساوي صحيح است؟ -4

(الف
    
    
     

52 74 4=7 7    ب(    
2 2

= -    

 2) ج 05 ×5 = 1       (د   3-2 × -2 -16  

1  

B.درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد  
  نادرست  درست          ، يك عدد صحيح است. گويا صورت و مخرج هر عدد -1
  نادرست  درست    ايم. مثلث جديد هم نهشت با مثلث اوليه است.مثلثي را ابتدا انتقال و سپس دوران داده -2
  نادرست  درست    نظير آنها نيز با هم برابرند. ايهاگر در يك دايره دو وتر با هم مساوي باشند. كمان -3
  نادرست  درست  آن نقطه داخل دايره قرار دارد.اي از مركز دايره بزرگتر از شعاع دايره باشد،اگر فاصله نقطه -4

1  

C  .در جاي خالي عدد مناسب بنويسيد  
3 اگر احتمال رخ دادن يك پيشامد -1

  . است..........خ ندادن آن ..باشد، احتمال ر 4
  ... شمارنده اول ندارد............عدد طبيعي  -2

1  

D
1.

  سؤالات تشريحي
  حاصل عبارات مقابل را به دست آوريد.

-28 - 4 × 8 ÷ 2 =
7 5 -1 1- ÷ × 2 =12 9 3 4

   
   
   

  

5/1  

   كسر مقابل را ساده كنيد..2


-91
147

  

5./  

  اول است يا مركب؟ 253تعيين كنيد عدد .3
  
  

75./  

  در بين اعداد زير دور دو عدد مركب كه نسبت به هم اول هستند خط بكشيد..4
  14  و  29  و   24و   61و   64و   25  و  19  

  
  

5./  
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  نمره  سؤالرديف
  الف) مجموع زواياي داخلي يك دوازده ضلعي منتظم را به دست آوريد..5

  
  چند درجه است؟ب) اندازه هر زاويه خارجي يك دوازده ضلعي منتظم 

  درجه است. تعداد اضلاع آن را به دست آوريد. 120ج) اندازه هر زاويه داخلي يك چند ضلعي منتظم 
  
  

5/1  

  اند يا خير را به صورت رياضي بنويسيد.با توجه به هر شكل، اينكه خطها با هم موازي.6

  

5./  

  مقابل را ساده كنيد.الف) عبارت جبري .7

  2b2 - 3 =  
  ب) عبارت زير را به ضرب تبديل كنيد.

 b b15 + 5 = ............. .............. + ................  

25/1  

  مساحت شكل مقابل را به صورت جبري بنويسيد..8
  

5./  

  معادله زير را حل كنيد..9
3

x- + 3 = -65
  

1  

  كنيد.بردار حاصل جمع را رسم .10
 
 
 
  

5./  

اگر .11
  

i j= 2 و +
 
b i j= - باشد ابتدا بردار 2


c  را به دست آوريد. سپس هر سه بردار


 ،

bو


c .را رسم كنيد  


  
c b= 2 +2  

  
  
  
  

5/1  

130 

48 

120 

60 
d 

c a 

a 

 
h 

 

b 
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  نمره  سؤالرديف
  را به دست آوريد. ABCمحيط مثلث متساوي الساقين .12

  
  
  

75./  

  .بنويسيددليل بياوريد و تساوي هم نهشتي آنها را  ODCو OABبراي هم نهشتي دو مثلث .13
  
  
 
  

75./  

 حاصل هر عبارت را به صورت عددي توان دار بنويسيد..14

   
2 3

32
9 4

6 × 63 × 2 ×2 = = 25 × 49 =2 ÷ 2  

1  

  را به دست آوريد. 502مقدار تقريبي جذر عدد .15
 
  

75./  

 كنيد.<=>را با هم مقايسه زير اعداد و عبارات .16

    2 4 41+ 2 2 -3 3  

5./  

 الف) جدول فراواني مقابل را كامل كنيد..17

  
  

  . عدد پنجم را پيدا كنيد.19و  17، 5/18، 5/17تا از آنها عبارتند از  4شده است.  18عدد برابر  5ب) ميانگين 
  

  هادسته  خط نشان  فراواني  مركز دسته  فراواني×مركز
    

  

  

14-8  
25/1  

  آوريم.مهره زرد، دو مهره بيرون مي 2مهره سبز  3اي حاوي از كيسه.18
  الف) همه حالتهاي ممكن را بنويسيد.

2اگر احتمال آمدن يك مهره زرد  م. حالايكنديگر به كيسه اضافه مي ره زردهب) چند م
3

  ايم.باشد چند مهره زرد اضافه كرده 

  

1  

  در هر شكل اندازه زاويه مجهول را پيدا كنيد..19
  
  
  
  
  

75./  

  با استفاده از خط كش و نقاله، در دايره زير يك هشت ضلعي منتظم رسم كنيد..20
  
  
 
  

  

75./  

   

O 

8 
10 

70 
40 
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  ) هشتم( متوسطه دوم رياضي دوم نوبت آزمون  و نام خانوادگينام 
  2 شماره

  نمره آزمون

  آزمون كار  19 تعداد سؤال:  نام دبير:  دقيقه 90مدت:   14آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف
A.گزينه صحيح را مشخص كنيد  

  باشد. آنگاه: xشده است. اگر عدد كوچكتر  42حاصل جمع سه عدد متوالي  -1
  (الفx3 + 3 = 42    (بx3 = 42    (جx + 3 = 42    (دx3 + 2 = 42  
  
aكدام گزينه تساوي  -2 b c 

  
  دهد.را نشان مي 

  (الف    (ب    (ج    (د  
  
  كدام گزينه صحيح است؟ -3
  (مستطيل نوعي مربع است.الف        (مربع نوعي لوزي است.ب  
  (لوزي نوعي مستطيل است.ج        (متوازي الاضلاع نوعي مستطيل است.د  
  
  كدام رابطه نادرست است. -4

  (2/25الف 1/ 75          (ب 3 32 2   

  (49ج 7
121 11          (7128د 2   

  

1  

B  .درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد  
  نادرست   درست          + ، شش عدد صحيح وجود دارد.3و  -4بين  -1
  نادرست    درست      در بين مضربهاي عدد يك، بيش از يك عدد اول وجود دارد. -2
  نادرست    درست  آيد.عدد يك به دست ميقرار دهيم، x، به جاي x2-4را در عبارت  3اگر عدد  -3
  نادرست    درست    هر نقطه روي نيمساز يك زاويه، از دو ضلع زاويه به يك فاصله است. -4
  

1  

C  .جاهاي خالي را با نوشتن عدد يا كلمه مناسب كامل كنيد  
  ..............برابر است با .. -7قرينه قرينه عدد  -1
  . درجه است................برابر با ..محدب ضلعي  nمجموع زواياي خارجي يك  -2
  . عمود است................شعاع دايره در نقطه تماس بر .. -3
  . است.....................شود بر آن وتر .خطي كه از مركز دايره به وسط وتري در دايره وصل مي -4
  

1  

D  سؤالات تشريحي  
  عبارات زير را به دست آوريد.حاصل 

    

         
   

12 / 6 2 / 5 4 2

1 7 34 5 5 4

  

  

5/1  
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  نمره  سؤالرديف
  ر بين اعداد داده شده مشخص كنيد.كوچكترين و بزرگترين عدد را د.1

3 4 1 1, , ,0, 4,5 7 8 2   

5./  

  مركب است يا اول؟ چرا؟ 240بدون انجام محاسبه مشخص كنيد عدد .2
  
  
  

5./  

  بنويسيد.را  70و  55الف) اعداد اول بين .3
  ه دو رقمي از اين عدد را بنويسيد كه اول نباشد.شمارند يكباشند،  7، 3، 2هاي اول عددي، ب) اگر شمارنده

  
  

25/1  

  را به دست آوريد. xدر هر شكل اندازه زاويه .4
  

  
  

5./  

  ضلعي منتظم را حساب كنيد. نهالف) مجموع زواياي داخلي يك .5
   ضلعي منتظم را به دست آوريد. نهب) اندازه هر زاويه داخلي 

  ضلعي منتظم چند درجه است. نهج) اندازه هر زاويه خارجي يك 
  ضلعي منتظم چند محور تقارن دارد. نهد) 
  

25/1  

  عبارت جبري زير را ساده كنيد..6
  24 2 - -10 -x y x xy x   

75./  

  عبارت زير را به ضرب تبديل كنيد..7
xz42-xy35  

  

5./  

  معادله زير را حل كنيد..8
x2+22=4+x7-  

  
  
  

75./  

  الف) معادله مختصاتي زير را حل كنيد..9
4 4 2i j x i  
   

  
  ب) حاصل عبارت زير را به دست آوريد.

   
4

-1 -2-5 1
   

          


  

  

25/1  

100 20 
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  نمره  سؤالرديف
cبا توجه به شكل مختصات بردار .10


  روش دلخواه به دست آوريد و آن را رسم كنيد. را به 

  
2c b 

  
  

75./ 
 
 
 
 
 
 
 
  

  با توجه به شكل اندازه شعاع دايره را به دست آوريد..11
  
  
  
  
 

75./  

12.AD نيمساز زاويه A  است. براي هم نهشتي دو مثلثABD و ADC  و تساوي هم  بياوريددليل
  متساوي الساقين است) ABCنهشتي را بنويسيد. (مثلث 

  
  

1  

  حاصل هر عبارت را به صورت عددي توان دار بنويسيد..13

 
5 2

5 9 51 18 8 8 22 2
             
   

  

75./  

  را به دست آوريد. 248الف) جذر تقريبي عدد .14
  
  

ب) يك محور اعداد رسم كنيد و عددهاي    را به صورت تقريبي روي آن مشخص كنيد. 26و  5

  
  
  

75./  
  
5./  

  الف) جدول فراواني مقابل را كامل كنيد..15
  هادسته  فراواني  مركز دسته  فراواني× مركز دسته
40      8 12x 

  
مجموع نمرات سه درس اضافه كنيم. ميانگين جديد را به  را به 16و  15شده است. اگر دو نمره  18ب) ميانگين سه درس علي 

  دست آوريد.
  
  
  
  
  

1  

a 

O 

12 

● 

5 





45 

  نمره  سؤالرديف
  اندازيم احتمال اينكه حداقل يكي از آنها پشت بيايد چقدر است؟الف) دو سكه را با هم مي.16

  
هر يك به رنگ آبي، قرمز و سفيد است. چند مهره سفيد به كيسه اضافه كنيم تا احتمال بيرون آمدن  مهرهب) يك كيسه حاوي سه 

1 مهره سفيد
  شود. 2

  

1  

  بيايد چقدر است؟ 7الف) احتمال اينكه در پرتاب يك تاس عدد .17
  

  تا باشد دامنه تغييرات چقدر است؟ 9ها و تعداد دسته 4ب) اگر در جدول فراواني طول دسته 
  

5./  

  در هر شكل اندازه زاويه و كمان مجهول را بنويسيد..18

                                                                
  

75./  

  كه فاصله خط تا مركز دايره كوچكتر از شعاع دايره باشد. الف) يك خط و يك دايره را رسم كنيد به طوري.19
  

  درجه باشد. طول كمان مقابل به آن زاويه چه كسري از دايره است؟ 36 ايدايره درب) اگر زاويه مركزي 
  
  

5./  

  

 

150 
o 

40 

x 

x 

100 

o 
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